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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a EEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
společně specializovaný systém pro celosvětovou normalizaci. Práce na vývoji mezinárodních norem
se zúčastňují národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, prostřednictvím technických komisí
zřízených každou z organizací к projednávání jednotiivých oborů technické činnosti. V oborech
společného zájmu technické komise ISO a IEC spolupracují. Práce se účastní ve spolupráci s ISO a IEC
také jiné, vládní i nevládní, mezinárodní organizace.

V oboru informační techniky ISO a IEC založily společnou technickou komisi, ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem přijaté společnou technickou komisí jsou před tím, než jsou přijaty jako
mezinárodní normy, rozesílány к připomínkovému řízení národním orgánům. Vydání mezinárodní



normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % z hlasujících národních orgánů.

Mezinárodní norma ISO/IEC 9281-2 byla připravena Společnou technickou komisí ISO/IEC JTC 1,
Informační technika.

ISO/IEC 9281 se skládá z následujících částí, které mají společný název Informační technika - Metody
kódování obrázků:

-  Část I: Identifikace

-  Část 2: Postupy pro registraci

Přílohy А а В tvoří nedílnou součást této části ISO/IEC 9281.

1 Předmět normy

Tato část ISO/IEC 9281 specifikuje postupy, které mají být dodrženy Registračním úřadem při
přípravě, údržbě a vydávání registru identifikátorů přiřazených metodám kódování obrázků.
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Identifikátory, na které se tato část ISO/IEC 9281 odvolává, jsou popsány v ISO/IEC 9281-1.

Identifikátor registrovaný v souladu s touto částí ISO/IEC 9281 slouží pro identifikaci metody kódování
obrázků spojené s ním v tomto registru. Bez ohledu na tuto identifikaci registrace neovlivňuje status
příslušné metody. Registrační postup musí být proto jasně oddělen od postupu normalizace.
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